

Statisztikai számjel

1837158191933304

Bírósági bejegyzés száma

Apk6014/1998.2.sz.

Eötvös József Iskolaalapítvány Békéscsaba

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

2013. évről

I. A költségvetési támogatás összege és felhasználása. Központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi, települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatások mértéke

A költségvetési támogatás jogcíme	Kapott összeg	Adatok Ft-ban
		Felhasználás
Szakközépiskolai tanulók után kapott normatív támogatás	46.694.142,-	46.694.142,-
Ped. képzés	42.525,-	42.525,-
Összesen:	46.736.667,-	46.736.667,-
Elkülönített állami pénzalapból	0	0
Helyi önkormányzattól	0	0
Kisebbségi, települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatások mértéke	0	0

Az Eötvös József Iskolaalapítvány a költségvetési támogatásból az Eötvös József Iskolaalapítvány Szakközépiskolája számára 46.737 E Ft-ot folyósított az oktatás, illetve egyéb cél szerinti tevékenység finanszírozására.

II. A vagyon alakulása

Az Eötvös József Iskolaalapítvány vagyona	Adatok E Ft-ban
2013. január 01-én	23345
2013. december 31-én	22468
A vagyon változása	-877

A vagyon változás részletezése	Adatok E Ft-ban
Tárgyi eszközök	-1848
Értékpapírok	+2509
Pénzeszközök	-958
Aktív időbeli elhatárolás	-580

Az alapítvány vagyonának csökkenését az alábbi tényezők okozták:

Az értékcsökkenés elszámolása miatt csökkent a tárgyi eszközök nettó értéke 1848 E Ft-tal.

Az alacsony kamatok miatt csökkent az értékpapírok elhatárolt hozama.

A csatlakozóktól kapott bevétel 7012 E Ft-tal csökkent az előző évhez képest. Az előbbi tényezők hatását némileg ellensúlyozza az előző évinél nagyobb 1%-os SZJA támogatás, valamint a költségvetési támogatás magasabb összege.

III. Cél szerinti juttatások

Az oktatási tevékenység finanszírozására az alapítvány összesen: 46.737 E Ft-ot fordított költségvetési támogatásból. A továbbutalási céllal befolyt támogatásból az alapítvány 1000 E Ft-ot folyósított a szakközépiskola számára a költségvetésben szereplő tervezettnél magasabb összegben.

IV: A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott támogatás

Az Eötvös József Iskolaalapítvány kuratóriuma, felügyelő-bizottsága támogatásban nem részesült a 2013-es gazdasági évben.

V. Beszámoló a 2013. évi közhasznú tevékenységről

Az Eötvös József Iskolaalapítvány alapító okirata szerint az alábbi közhasznú tevékenységeket végzi:

- nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, középfokú képzési feladatok megoldása.
- a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek foglalkoztatásának elősegítése és a kapcsolódó szolgáltatások, át-és továbbképzések.
- tananyagok kidolgozása, oktatási segédanyagok elkészítése, pedagógusok továbbképzésének támogatása.

A 2013-as évben az alapítvány e tevékenységet az általa fenntartott intézményen keresztül végezte. Támogatta az általa fenntartott iskolában folyó szakképzést, az ott folyó nevelési munkát.

A 2013-as tanévben közép- és felsőfokú szakképzést folytatott az intézmény 13. és 14. évfolyamon. A szakképző tevékenységgel a tanulók elégedettek, jó eredményeket ér el az intézmény. A nappali tagozatos képzés mellett felnőttképzést is folytat az alapítvány által fenntartott intézmény. A 2013-as évben 2 informatikai képzési program megvalósítására nyert támogatást a TÁMOP 2.1.2. program keretében.

A munkaerő-piaci elhelyezkedést leginkább segítő kompetenciák fejlesztése folyik, így a magas szintű nyelvi és informatikai képzés, valamint a szakmai képzés. A szakközépiskola tanulói minden évben nagy számban tesznek középfokú nyelvvizsgát.

A képzések sikeressége a sikeres záróvizsgákban is mérhető. A sikeres záróvizsgát tettek aránya 93% volt az előző tanévben. Az alapítvány kuratóriuma rendszeresen beszámoltatja a szakközépiskola igazgatóját. A beszámoltatás kiterjedt a következő területre:

- oktatásszervezési kérdések,
- az oktatás tartalmi kérdései,
- a hátrányos helyzetű hallgatókkal való foglalkozás,
- gazdálkodási kérdések,
- a törvényes működést biztosító dokumentumok megléte,
- a pályázati tevékenységre.

A kuratórium nagy hangsúlyt helyezett a szakközépiskola működéséhez szükséges pénzügyi források előteremtésére. Ápolja a szakmai képzést segítő külföldi kapcsolatokat (DEHOGA Westfalen Coesfeld Németország, Swiss School of Tourism and Hospitality Chur Svájc). A Teleki Oktatási Központtal meglévő kapcsolat 2013-ban megszűnt.

A kuratórium több rendezvényen képviselte az előbb említett célok megvalósítását.

A kuratórium törekedett a folyamatos kapcsolattartásra a szakközépiskolával. Így a szakközépiskola igazgatója és a kuratórium között napi kapcsolat alakult ki.

Az alapítvány céljainak megvalósítását több tényező is veszélyezteti. A 2014/2015-ös tanévre hozott szakmaszerkezeti döntések, amelyek 36 fő tanulót engedélyeznek állami támogatással. Az érettségi utáni szakképzésben meglévő alulfinanszírozás. A költségvetési törvényben meghatározott finanszírozás nem biztosítja a köznevelési törvényben meghatározott költségvetési juttatás összegét.

Békéscsaba, 2014. január 31.


dr. Szekeres István
kuratórium elnöke

